ТЕРРИТОРИАЛЬНАЯ ИЗБИРАТЕЛЬНАЯ КОМИССИЯ МУНИЦИПАЛЬНОГО РАЙОНА БАКАЛИНСКИЙ РАЙОН РЕСПУБЛИКИ БАШКОРТОСТАН

452650, с. Бакалы, ул. Ленина, 91 тел. (34742) 3-29-07



БАШКОРТОСТАН РЕСПУБЛИКАҺЫ БАКАЛЫ РАЙОНЫ МУНИЦИПАЛЬ РАЙОНЫНЫҢ ТЕРРИТОРИАЛЬ ҺАЙЛАУ КОМИССИЯҺЫ

452650, Бакалы ауылы, Ленин урамы, 91 тел. (34742) 3-29-07

РЕШЕНИЕ

«24» июля 2020 года

№ 136-1121

с. Бакалы

О регистрации кандидата в депутаты Совета муниципального района Бакалинский район Республики Башкортостан по Старокостеевскому одномандатному избирательному округу №10.

Рассмотрев документы кандидата в депутаты Совета муниципального района Бакалинский район Республики Башкортостан по Старокостеевскому одномандатному избирательному округу №10 Киршиной Марины Анатольевны, выдвинутой местным отделением Бакалинского района БРО ВПП «Единая Россия», территориальная избирательная комиссия муниципального района Бакалинский район Республики Башкортостан

РЕШИЛА:

- 1. В соответствии с частью 1 статьи 38 Федерального Закона «Об основных гарантиях избирательных прав и прав на участие в референдуме граждан Российской Федерации» и частью 1 статьи 51 Кодекса Республики Башкортостан о выборах, зарегистрировать кандидата в депутаты Совета муниципального района Бакалинский район Республики Башкортостан по Старокостеевскому одномандатному избирательному округу №10 Киршину Марину Анатольевну, 9 марта 1973 года рождения, выдвинутую местным отделением Бакалинского района БРО ВПП «Единая Россия» 15 июля 2020 года.
- 2. Выдать зарегистрированному кандидату Киршиной Марине Анатольевне удостоверение установленного образца.
- 3. Обнародовать настоящее решение на информационных стендах территориальной избирательной комиссии и официальном сайте администрации муниципального района Бакалинский район Республики Башкортостан.
 - 4. Время регистрации 14 часов 45 минут.

Председатель ТИК

О.А. Ефимов

Секретарь ТИК

Л.В.Кириллова